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Vectores de R® en exdmenes BI-NS

Nov 01 (b) Find the vector v= (i + 3j — 2k) x (2i +j + 3k) .
(c) Wa=i+3j-2k, b=2i+j+ 3k and u=ma + nb where m . n are scalars,
and u = 0, show that v is perpendicular to u for all m and » .
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Mayo 02 Halle el 4angulo entre los vectores v=i+j+2k y w =2i+3j+k.

Indique su respuesta en
radianes.
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Mayo 02

Los puntos A, B, C y D tienen las siguientes coordenadas:

A:(1,3,1) B:(1,2,4) C:(23,6 D:(5,-21).

- =
(a) (i) Calcule el producto vectorial AB X AC,exprese su respuesta en

funcién de los vectores unitarios 7, j, k.

(ii) Halle el drea del triangulo ABC .
A_-E = (OI‘IIS) |c
P:Z, = (l 10,5)
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Mayo 03 [yogoc a=i+2j—k,b=-3i+2j+2kye=2i-3j+4k_ halle (axb)-c
282 P15 el L5 ]
—\ 2,-3 ‘13 - < =
I ( 322— 2\_ T B+E-4+29+46+N =4y
Nov 03 Considere los puntos A (1,2, -4),B(1,5,0) yC(6,5,-12). Halle el area de AABC
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Mo B - WFesrtl _ [Goee.ome _|m
2 2 L=
Mayo 04

Suponiendo que a = (i +2j+k)x(-2i +3k),
(a) halle a:

(b) halle la proyeccion vectorial de @ sobre el vector—2j + k&
x=7) ,gl et 57 w1 = (6,50
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Mayo 04 Given that a =(i+2j+k).b=(i—3j+2k)and ¢ = (2i + j—2k), calculate (a —b)- (bx ¢)
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Mayo 05 2 2
Los vectores de posicion de los puntos Py Q son | =3 |y | 2 | respectivamente. El origen esté en O.
1 —4
Halle
(a) el angulo POQ;

(b) el area del tridangulo OPQ.
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Mayo 05 3 | 5
The vectors @, b and ¢ are definedby a=| 2 |, b=|5 [and c=| ¥

Given that ¢ 1s perpendicular to 2a — b, find the value of y.
28-% 2 (5,~1,")
T1(QA-L) == Z-(@5-Dd=o = {0-4-i2=0 = H:—z \

Nov 05 The parallelogram ABCD has vertices A(3,2,0), B(7.—-1.-1), C(10,-3,0) and D(6.0,1).
Calculate the area of the parallelogram.

/—b : > <
,t:“ = (‘/,—3,—4\ D = \4,—3;4)) / Fln o = LL%q_
i = (3,-2.4) (p?&: {321 L/ poiicw.  del fralelo
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Muest : . .
o:e: (;; A triangle has its vertices at A(—1. 3, 2), B(3, 6,1) and C(—4, 4, 3).
— —
(a) Show that AB.AC=-10.
(b) Show that, to three significant figures, cosBAC =—0.591.
AB = (4,3,-D AB-AC = —l2+42-1 =10 v
AC = \»},4,1)
o tRe = ABAC _to Loz o gs
(Rel- wel  Jieran Uavie leg¢
Mayo 06 . _ . . .
Let A be the pomt (2, -1, 0). B the point (3, 0. 1) and C the point (1, m, 2). where
meZ,mm<0.
(a) (1) Find the scalar product BA .BC.
. . ~ 2
(1) Hence, given that ABC =arccos—, show that m =—1.
B o= (1,1, -
e R®ACBC = 2-Mm =1 = fomn
lo A@C = Bh-BC = A=t = A A=t
lé,Pr\ \&c) 1414 \)‘Hmf-u VER\ S 224 1S
lopge = Y2 = V2 . 4w 2 o L2mant om0 = G 1O
3 2 s L 3miyis
A W M~ <0
O = 2m 48w =21 - 0= Ami-€m -7 PR S X ( G fue <o)
Lt
Mayo 06 o -1 2

Leta=|1|.b=| p |and c=| -4
0 6 3

(a) Find axb.

(b) Find the value of p, given that @b is parallel to c.

Pdg. 3
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Mayo 07 onsider the vectors a. b, c.d
2 1 3 7
a=|3 [.b=[2]|.c=|1|.d=]|-2
-1 5 A 1
Let s =(a+b)c+d, where s 1s perpendicular to a.
Find an expression for A in terms of [.
A b2 246-5 =3
T2 (@ETD)Trd = 30BN ()= (T, 3D
TAR o TR0 —= @m)-2+ 434 (BMN.(N=0 i (BxZar2oB ol =0
BN 2 = N 2' 20 + 2,
ZO+77U\ A =0 \’—3'4\

Mayo 07 Considere los vectores a =i—j+k. b=i+2j+4k y c=2i-5j—k.

(a) Sabiendo que e =ma+nb. donde m. ne Z . halle el valor de m y de n.

(b) Halle un vector unitario # que sea normal a @ y también a b.

2\

— - —
C=moasmb = (z,-

== 2=Mmam
=Sz —ma42Mm

5Dz (M, <, AN 4 (W, 20, Ya)

—A = maaYYm

\‘_*7'_ 2340 = @

AT = (LI B _253 |-l' 2 | 22225 -4-1420 =0 @
—y ‘1 ={, ‘ > ré r‘
k= 2 /2 /| I"“‘;Z — eTem .
~ I 4 . I
A2 -S — /= = = 17 sl =2 _(C (
ro/ AN 5~ % (4] : E " 3 3 L=t
- C 7
5 Ark = }A _)4 :<
L2y

("6, —3,3) =//=2 1
3 2 —_—g el {
b (V? Ve 'Tz)

Mayo 07 Sabiendo que @ =2i— j—k, b=2i+j—2k v ¢ =—i+ j—k son los vectores de posicion de

los puntos A, B y C respectivamente, calcule el area del triangulo ABC.

Aé: 9,2,-1 s Ty T
= (l ) ‘ ABAAC:(OQ_TK‘(Z "
AC= (-3,2,0) 22TV =102,3,¢)

2
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2
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gg’es"a Consider the points A (1. 2.1). B(0. —-1.2). C(1.0.2) and D(2. -1, —6).
(a) Find the vectors AB and BC.
(b) Calculate A_]}?:XB_}C.
(c) Hence, or otherwise find the area of triangle ABC.
AR = (~1,-3,1) e ew 1T ORE
- \ AL x&C = !-\ e U = (=(, 1, 2)
BC = (_l,l,o) t Vo
A .
f\ru ARC = A’{“‘H" = J_z.
z |2
Mayo 08 : 2 2 2 2
Given any two non-zero vectors @ and b, show that ‘ axb‘ =|a ‘ |b ‘ —(a+b)
— _ B 2 _
|ZxE| = 1&1T) feor —n  |ExEVs |21 Sl
- — + e 2 i
AL = & B\ ek —=  (ZE) - (ZV(E)° el
Ee G N T i 1 A AP R A
|ZxD) s (&5) = |EF B =
= |ZEl= &FEN - (L)
Nov 08

The angle between the vector @ =i—2j+ 3k and the vector b=3i—2j+mk 1s 30°.

Find the values of m.

b0 = \6;\%2\ = 3 _ (25 (32m . 3 _ 2943,
2 ’ P ——
Ve Javgem® B P Pev

T s = 2. Wy NS wal, suf = 26m2 idbgme v 198
UI‘M»«Z;-JZL K AUm2 (132 /
25,13
b/l —~d68mr + 350 =0 | 3ml- BUm+ 13 =0 ;)/\M‘:I)
2,2+
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1’{;;0 16 OACB es un paralelogramo en el que OA=a y OB = b, donde a y b son vectores
P2#9 no nulos.
(@) Muestre que
=) 9 9 )
(i) |OC[] =|a| +2a-b+ b ;
(i) |AB[ =|a] —2a-b+]b[.
— —
(b) Sabiendo que |OC|= |AB|, demuestre que OACB es un rectangulo.
_':;:m 09 A triangle has vertices A (1, —1,1), B(1,1, 0) and C(=1,1, —1).
P1#8
Show that the area of the triangle 1s N
T o 5 - T3 w
A_‘}“ \U)Z, 1) 2 AL xAC = lo %__‘ -~ (-2,2,4)
AC = k,7}2,-2) -2 2 -1
r X i
At ABC = ll‘““'_*“ T Zg S\
pA
r;;" 19 1 os tres vectores a, b y ¢ vienen dados por
P1#3
2y 4x 4
a=|-3x|,b=| v |, e=|-7]|dondex,yveR.

2y 3—x 6

(a) Sia+2b-c=0,halleel valorde x yde v.

(b) Halle el valor exacto de ‘ a+2b |

a+2b-C=0 = 21+8X—-‘1=O . 3x+z7=(,
31X y2y+F=0 —3x 1y =7
2X y4-2X—€=0 5> =0

g N

¥ 2
g \—4 zl - 8+14 :%:m 1: \—3 —?I__-Eiuz:l'z

l ¥ ;‘ 16x6 22 Z%

la+2L1=|C|= \,léw%;é B Lllol(
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-A:;;o 10 (a) Considere los vectores @ =6i+3j+2k, b=-3j+4k.
P1#12
(1)  Halle el coseno del angulo que forman los vectores @ y b.
(i) Halle axb.
é\f)d: Z]:E - ,("B’Z\' (0)-3,\1) _ —9+% _|_
e gy Jovavie 35 E—S ‘
_ T 3 %
axb =
€ 2 2| _ 2k = o | pr® _aure —
e T Cchas B
Nov 10 Considere los vectores @ =sen (2a)i—cos(2¢) j+ kv b=cosai—sena j—k.donde

P2 #9 O<a<2m.
Sea B el angulo que forman los vectores a v b.

(a) Exprese cosf en funcién de « .

(b) Halle el angulo agudo « para el cual los dos vectores son perpendiculares.

T . ; o
(¢) Paraa= PR determine el producto vectorial de @ v & v comente el significado

geométrico de este resultado.

A = (SN&A sobe 0y B (bod gy, 1) /L'
— l, 8 =
oD = &L | Ilayed 4 o (1) fink — _ =
[z e B

\/M @) ey +4 \J AR PRCAT |

= Slzad—1 ]f__*“m’"l
Ve V3 2

ZL1L = tB=0 = 5‘”_@;‘\:‘-_0 — Pe(3dy= -

T-(2d)y=) = 2u= % + zmn = A=T 4-23E'r\1 — \ A=

X=I = o= S (33N e (BF) -

2 1".&--4
2z 2 2 T

trG=-1 = a 1 v o (—P’*“U’Lk) Al s A, w(vu,,Ta ]

Poc Lo TuTo |AxE =7 |

Mayo 11 Los puntos P(—1,2,-3), Q(-2,1,0), R(0,5,1) v S forman un paralelogramo,
TZ2 siendo S diagonalmente opuesto a Q.
P2#11

(a) Halle las coordenadas de S.

—-13

(b) El producto vectorial PQxPS=| 7 | Halle el valorde m.

m

(¢) A partir de lo anterior, calcule el area del paralelogramo PQRS.

Pdg. 7
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&E,: \2; 9),[) /-S — =

S=7 (2,40 = ("}61—2)i P (&8

G- (1,1, ) . T 3% ~

1:2.1 ( l POxPS = (- -1 3 l=(-‘3,7,~?3=> Lo
L= (2,9 D = "

Ace Paps = \Paafxl = Vigarmaey = Ezi

Nov 11 (a)

Compruebe que, para vectores nonulos @ y b,
P1#12

(1) si |a—b | =|a+b | entonces @ y b son perpendiculares;
Gi) |axb[ =|al|b] —(a+by.
(b) Los puntos A, B y C tienen vectores de posicion a, b v ¢.
(1)  Compruebe que el area del triangulo ABC es % axb+bxc+cxa).

(i) A partir de lo anterior, compruebe que la distancia mas corta entre B v
ACes
|a><b+bxc+('><a |

|~

Al 1y tdaTteo o Novoz

(CC\ « “ MAYo 08
bl &8 =T-% = (bira, by-a, | by-es)
AC = CT-& = (G-a, ¢ a,, SO
—_— . 3 W<
BrAC= [Mo& baede byay \= ( Ppbtan ns Propedade,
Q=) C3-02  c-aa los AL?UMM.,,_T(,; L)
]l I ® T3 E (T 7 C v
- 2' by ba \_ K, "\16:3 - by by be t‘f (q 0‘) 0% -
= LxC - ZxT - Lx= + 0 =
= LxZ + x& + <L
Are. ARC = |A—E’>"A'_<—‘—\ _ t'ng+ZxZ+ZxE)

A= | Zx X +yExC + T &) /
| €-=)
Mayo 12 1 -
TZ2
P1#2 Halle los valores de x para los cuales los vectores | 2cosx | y | 2senx | son
0 1
. . o
perpendiculares, siendo 0 < x < 5

Pdg. 8
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(4, Zhox,0) L (-1, 26X, == —4 + WXt x =5 — -

= WiXtx=1 ; 2§ (2K) =4 ;_pw_(“):il
: 30° 360N 159+ 1D T
Sw(?x):li = 2;:{ e IR s+
1€0° +360w) Fe° 430° = s/
Otxe LT = )x.—_i“'/ll
Vi
Muestra
14 The vectors a. b, ¢ satisfy the equation a +b+¢ =0. Show that axb=bxc=cxa .
P1#8
2+b4+c =0 L
Z.x¢ 17 A AxL +ExE =T ; T+ &xbk raxc=o0
é Zx('?i+b+)‘0~x° = AKX
Zib = — A<C Zxh = &x & v L
- 7T . i, =0 Ted + 0 +hvc =0 |
—e - . T . 1T.= 1 = K +bxC =0
o Lx (&+%~x 2 bxo == Lexoa 4+ hx
2 =-bxE ; Lx€= &xh v
_hrl;{o 15 2 4
P2#8 Let v=|3 | and w=| A
5 10

(a) Find the value of A for v and w to be parallel.
(b) Find the value of A for v and w to be perpendicular.

(c) Find the two values of A if the angle between v and w is 10°.

Mayo 16
TZ1
P1#8

O. A, B and C are distinct points such that O%A =a. O%B =b and OTC‘ =7 8

It is given that ¢ is perpendicular to AEB and b is perpendicularto AC.

Prove that a is perpendicular to BC .

16 — —
r;;" OACB es un paralelogramo en el que OA=a y OB = b, donde a y b son vectores
P2#9 no nulos.

(a) Muestre que
() 10C] =|a*+ 2a-b + [B[';
(i) |AB[ =|a]' -~ 2a-b + |b] .

(b) Sabiendo que |OC|= |AB|, demuestre que OACB es un rectangulo.

Pdg. 9



